2016年1月5日 星期二 编辑:曹萌萌 美编:陈惠芳

搞特价、做活动 开发商卖房也是蛮拼的

东营去年最后一月新建住宅均价略降,去库存仍是主要任务

本报记者 孙川 张园园

今年元旦

期间,东营有

不少房地产开

发商搞起了

"降价""促

销",某房地产

开发商甚至推

出直降25万元

的元旦特价

房。除了降价

促销,更多的

房地产开发商

趁着"岁末迎

新"这个节点,

举办滑雪、年

会、元旦晚会

等活动,邀请新老客户参

加,回馈老客户的同时,更

希望能吸引更

多的新客户。

房企元旦推"特价房" 但效果并没有预想的好

"今年元旦期间,楼盘推出了6套特价房。"东城黄河路附近一处楼盘的销售人员说,与普通在售住宅相比,这6套特定在18层的特价房直降了25万,"楼盘开发的房产均价在6700元/平方米左右,降完价后,特价房的房价约为5999元/平方米,优惠力度非常大。"

趁元旦"促销"的楼盘不止这一家,中心城多家房地产开发商都盯上了元旦这一节点。南一路一楼盘工作人员介绍,他们在元旦期间推出了8套18层特价房,市民购买这些特价房都会按照内部特价,优惠1300元/平方米,均价将降到4700元/平方米左右,除此之外,还将赠送储藏室。

据了解,去年中央经济工作会议曾明确提出鼓励房地产开发商降房价以去库存。"我们也了解到了这一政策,所以对房价也比较关注。"准备换套大点房子的张女士说,元旦假期期间,她和丈夫逛了多个楼盘,"只是逛了逛,最终也没定下来。"而让张女士没定下来的,还有对继续降价的期待,"感觉元旦期间这几家房企的降价促销,还算不上迎合中央政策,等等看是不是还有更大的力度。"

而据上述销售人员介绍,按以往经验,元旦期间房企都会有相应动作。但记者采访中了解到,以上楼盘元旦降价促销的成果并不特别明显,记者采访的两家楼盘虽然都仅推出了6到8套特价房,但是元旦期间都没如期销售完成。

滑雪、年会、晚会 回馈老客户意在拓展新客户

相比直接降价打折促销,元旦期间,东营多数楼盘选择搞各种各样的娱乐互动,回馈老客户,而回馈老客户更多的是宣传楼盘,吸引更多的新客户。

"元旦期间,我们组织了滑雪活动,已经购房的老业主以及最近到访有购房意向的新客户,每人都可以领取两张滑雪票,免费滑雪。"胜宏荣域售楼处的销售人员告诉记者,组织滑雪活动是一方面是为了回馈老业主,每人发两张票则是希望老业主能带来一些新客户。

据介绍,胜宏荣域的活动除了滑雪,还有将于一月初举行年会,"公司年会将会邀请胜宏荣域的200多名业主参加。"该工作人员介绍,参加这个年会唯一的要求就是,老业主得带着自己的朋友,"与滑雪活动一样,年会也是回馈老客户,吸引新客户。"

记者在采访中了解到,除了年会这一形式,元旦晚会是更多开发商的选择,吸引客户的除了节目和晚会本身,还有开发商明确提出的抽奖及奖品,"不管是晚会还是年会,还是元旦期间直接送礼物,其实都是房企推销自己的手段,回馈老客户是一方面,更重要的是想通过老客户,吸引更多的新客户。"

去年12月房价每平方米降了16元 去库存仍是主要任务

根据中国指数研究院发布的《2015年12月中国房地产指数系统百城价格指数报告》,东营新建住宅样本均价为5462元/平方米,与上个月相比下降了16元/平方米,环比降幅0.29%。在省内纳入统计的城市中,包括东营在内的8个城市,新建住宅均价均出现环比下跌的情况。

此外,根据中指研究院发布的《2015年百城房价盘点》,2015年百城住宅价格累计上涨4.15%。其中,一线城市全年累计涨幅高达17.2%,二三线城市分别下跌0.53%和1.09%,多数三四线城市房价也明显下跌。而根据统计,东营同比降了144元/平方米,降幅2.57%。

"其实这些降价只不过是数字而已,开发商和市民感受都不会太明显,最能带来感官上冲击的是销售情况!"一房企销售负责人王宁(化名)称,对于开发商来说,最"迫在眉睫"的事情是"把房子卖出去!"

业内人士称,对包括东营部分房企在内的多数房企,目前都存在库存压力较大的情况,未来去库存仍是主要任务,"不过以价换量也并非房企首选,毕竟还得考虑综合成本等问题。"

进口旧机电产品新规实施 东营相关企业注意啦

本报2016年1月4日讯(记者 张婧婧 通讯员 张涛) 根据国家质检总局2015年第171号令的规定、《进口旧机电产 品检验监督管理办法》将于2016年1月1日正式实行。

新《办法》规定,我国对进口旧机电产品实施清单管理制度,列入《检验监管措施清单》管理措施表一的进口旧机电产品为禁止入境货物,如旧显像管、再生显像管、以及带有以氯氟烃物质为制冷剂和发泡剂的旧家用电器产品;列入《检验监管措施清单》管理措施表二的旧机电产品,在进口前应向指定的检验机构申请装运前检验,检验合格后方可入境;对于进口未列入《检验监管措施清单》的旧机电产品,收用货单位可凭《旧机电产品进口声明》及相关必备材料向口岸检验检疫机构申报。

由于进口旧机电产品存在危险、污染、耗能等隐患,是社会关注的高风险进口商品。随着我国经济的迅猛发展以及吸引国外投资力度的不断加大,我国进口旧机电产品近年逐渐呈上升态势,但进口旧机电产品存在的问题也日益显著。新《办法》的出台,进一步加强和规范了我国进口旧机电产品的检验监管工作。

据了解,全市进口的旧机电产品集中在机械设备和电器电子产品两个方面。其中,2015年全市有3批进口的旧机电产品经检验检疫不合格,货值近200万美元。

45家农场入选市级示范家庭农场

本报1月4日讯(记者 张婧婧) 近日,东营市第二批市级 示范性家庭农场名单公布,切实加大对家庭农场的培育扶持 力度,推动家庭农场健康发展,对全市现代农业建设发挥引领 示范作用。

东营区5家,分别是东营区史口瑞丰家庭农场、东营区红荷家庭农场、东营区滨海家庭农场、东营区龙居盛世家庭农场和东营区龙居东明家庭农场;

河口区3家,分别是河口区仙河景华家庭农场、河口区长 青村建工家庭农场和河口区新户国锋家庭农场;

广饶县9家,分别是广饶县春田家庭农场、广饶县张守凤家庭农场有限公司、广饶县绿芳家庭农场、广饶县连学家庭农场有限公司、广饶县大码头镇正阳家庭农场、广饶桐岭家庭农场有限公司、广饶县齐民现代化家庭农场、广饶县花官镇草桥北村田园家庭农场和广饶县健友家庭农场有限公司;

屋利县14家、分别是垦利县胜坨镇伟业家庭农场、垦利县黄河口镇心语家庭农场、垦利县胜坨镇市江家庭农场、垦利县胜坨镇市江家庭农场、垦利县里河口镇永顺家庭农场、垦利县胜坨镇清江家庭农场、垦利县基河口镇东兴家庭农场、垦利县郝家镇西郊家庭农场、垦利县永安镇、垦利县永安镇和城、垦利县水安镇和城家庭农场、垦利县市河口镇福林兴苗家庭农场、垦利县北连镇景亮家庭农场、垦利县永安镇东良家庭农场和垦利县董集镇百荷家庭农场。

利津县14家,利津县盐窝鑫园家庭农场、利津县陈庄汇丰家庭农场、利津县广宇家庭农场、利津县皓月家庭农场、利津县陈庄瑞东家庭农场、利津县树青家庭农场、利津县陈庄树坤家庭农场、利津县明集乡秀荣家庭农场、利津县林泰家庭农场、利津县陈庄万顺家庭农场、利津县陈庄华农家庭农场和利津县陈庄乐田家庭农场。

猴元素商品销售开始"热身"

线上热度超过线下,春节前达到销售高峰

本报1月4日讯(记者 聂金刚) 虽然距离农历猴年春节还有一个月的时间,但猴元素商品销售已经开始热身,提前抢占传统春节市场。和往年不同,今年人们线上购买的热度远超过线下。线下商超负责人表示,这和目前年轻人的购买习惯有关,等到春节前年货置办高峰期,猴元素商品销售将达到高峰。

4日,记者走访了东营各大商场超市、小商品市场,看到好宜家等小商品市场内已经有了猴元素商品,大嘴猴玩偶、猴年剪纸、猴年福字贴、猴年红包、猴年春联……猴元素商品已经开始抢占传统春节市场。一款"金猴送宝"的毛绒玩具最为畅销,惟妙惟肖的可爱猴子很受欢迎。

和小商品市场不同,各大商场超市目前仍没有猴年主题的布置,猴元素商品也不多见。东城东三路一家商场工作人员介绍,在圣诞,元旦"双旦"促销活动后,商场也将集中精力准备猴年春节的相关活动,"一般会在进入腊月后启动活动。"

"元旦假期销量出现了小幅上涨,不过涨幅不大。"好宜家小商品城一商户介绍,现在年轻人网购太方便了,实体店受网络冲击很大。虽然

小商品市场等地已经有了猴年元素,但大多数 商超认为,猴元素商品会在春节前后达到销售 高峰期。

和往年相比,今年线上购买的热度明显超过线下。猴元素商品在线下还没有热销的时候,线上销量已是直线飙升,与猴年相关的玩具、首饰、台历、春联等商品已经进入热销状态。

淘宝网等电商网站上,猴年吉祥物毛绒玩具的销量已经过万。大嘴猴,孙悟空、悠嘻猴等形象玩偶,本就是网购商品的爆款。除了传统春节必备的台历、春联等商品,周大福珠宝推出的Q版猴赛雷送福猴黄金吊坠彻底俘获了一众购买者的心,由于造型可爱、价格实惠,销量居高不下。

记者了解到,为了应对线上销售的冲击,摆脱电商压境的困境,很多实体店也在网上开了网店,"网店才起步,订单量还不多。"好宜家小商品城店主张女士说,原先实体店只能单纯地依靠节庆来提升销量,现在她也可以从网上销售,实体店用来让顾客体验。目前,张女士已经提前准备了春联、剪纸等一万余件商品,应对春节销售高峰的到来。



猴元素商品陆续进入春节热销模式。 本报记者 聂金刚 摄